Cestin®
EDUnino

QR Cviceni

Uréeni kofenu
i= 10 otdzek ® = min ¢ obtiZznost 3

VHAJTU e Vyber z moznosti

Uréeni kofenu

= 20 otdzek © = min ¢ obtiznost 3
BJGFUP = vyber z moznosti
Uréeni kofenu

= 10 otdzek ® = min ¢ obtiznost 3
NEDGAP

= zaddni hodnoty

Uréeni kofenu
i= 20 otdzek © = min ¢ obtiznost 3
ERHDPL = zaddni hodnoty

Slovo odvozené
zobrazenkofen

= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 3
RTJALK

== vyber z moznosti

Slovo odvozené
zobrazen kofen

= 20 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 3

TUEJKA == vyber z moznosti

Slovo odvozené
bez zobrazeného kofene

= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 3
UPREAT

= vyber z moznosti

Slovo odvozené

bez zobrazeného kofene

= 20 otdzek ® ~min ¢ obtiznost 3
PATRBU = vyber z moznosti

Slovo odvozené
rozhodnuti ano - ne

:= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 3
BVUNAP

e ano [ ne

Slovo odvozené
rozhodnuti ano - ne

= 20 otdzek © ~ min ¢ obtiznost 3

NVABCP = ano [ ne

Zvolit malé - velké pismeno
= 15 otGzek ® ~min ¢ obtiznost 3
HEVNCA

== Vyber z moznosti

Zvolit malé - velké pismeno
= 30otdzek ® ~min ¢ obtiznost 3

JRUBAS =0 Vyber z moznosti

Zvolit malé - velké pismeno
= 15 otdzek © ~min ¢ obtiznost 3

ETNVSF = zaddni hodnoty

Ukazka

Zvol kofen pro slova:
zemékoule, zemé, zemni, podzemni, uzemnit

Zvol kofen pro slova:
chovatel, vychovatel, chovny, vychovat,
chovat se

Napi$ kofen pro slova:
mastickdar, masticka, mastit

Napi$ kofen pro slova:
hradni, hradebni, hradeéek, hréadek

Mdéme koren slova zem.
Které slovo neni odvozené?

Mdme kofen slova lék.
Které slovo neni odvozené?

Mdéme 4 slova.
Které slovo neni pfibuzné &i odvozené?

Mdme 4 slova.
Které slovo neni pfibuzné ¢i odvozené?

Mdme kofen slova €ist.

Je slovo éitanka odbozené nebo piibuzné?
Md&me koren slova byt.

Je slovo bytovy odbozené nebo piibuzné?

Mame koren slova vod.

Je slovo vata odbozené nebo pfibuzné?
Mdme kofen slova syr.

Je slovo syrovinka odbozené nebo
pfibuzné?

Doplri sprévné velké ¢i malé pismeno
souhvézdi _ _rion

Doplri spravné velké ¢imalé pismeno
__rudné hory

Doplr spravné velké ¢i malé pismeno
_ _rdvodei
Doplri sprévné velké ¢i malé pismeno
_ _é&decek

Doplri spravné velké ¢i malé pismeno
vila _ _mdlka

Doplri spravné velké ¢i malé pismeno
_ _abicka

QR




Zvolit malé - velké pismeno
:= 30otdzek ® ~»min ¢ obtiznost 3

RUECFG = zaddni hodnoty

Ootazky na pady podstatnych jmen
= 2otbzek ® 1min ¢ obtiznost 3

TANFJE =& pfifazeni

Pofadi padovych otazek
= lotdzek ® Tmin ¢ obtiznost 3
UABGER 8- setfidéni

Podstatna jména, slovesa
= 15 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 3

PSADRT == vyber z moznosti

Podstatna jména, slovesa
= 25 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 3

LFCATU == vyber z moznosti

Podstatna jména, pfidavna jména
= 15 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 3

AGEJUP = vyber z moznosti

Podstatna jména, pfidavnéa jména
i= 25 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 3

CDSEPL == Vyber z moznosti

Podstatna jména, pfidavna jména a
slovesa
= 15 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 3

SAFRLE = vyber z moznosti

Podstatnd jména, pfidavnéa jména a
slovesa
= 25 otGzek ® 5 min ¢ obtiznost 3

DJGTER =0 Vyber z moznosti

Podstatna jména, pfidavna jména,
slovesa a pfislovce
= 15 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 3

NEDURT =o vyber z moznosti

Podstatnd jména, pfidavna jména,
slovesa a pfislovce
= 25 otGzek © 5 min ¢ obtiznost 3

BAHPTN = Vyber z moznosti

Zajmena, predlozky a spojky
= 15 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 3

VTALNB == vyber z moznosti

Zajmena, predlozky a spojky
= 25 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 3

CUERBV == vyber z moznosti

Podstatna jména, pfidavna jména,
z@jmena a éislovky
= 15 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 3

APURVC =o yyber z moznosti

Podstatné jména, pfidavna jména,
zajmena a Eislovky
i= 25 otGzek ® 5min ¢ obtiznost 3

SLTUCA =0 Vyber z moznosti

Doplri sprévné velké ¢i malé pismeno
_ _Gmek

Doplr spravné velké ¢i malé pismeno
Michal _ _oukup

1. péd - kdo, co?
2.péd - (bez) koho, éeho?

kdo, co? - (bez) koho, &eho? - (ke) komu,
cemu?

Uré&i slovni druh slova:
pilnik

Urcislovni druh slova:
bydliste

Ur¢i slovni druh slova:
pekla
Urcislovni druh slova:
Sepot

Urcislovni druh slova:
cerné

Ur&islovni druh slova:
miminko

Urcislovni druh slova:
Usili

Ur¢islovni druh slova:
slunce

Urcislovni druh slova:
dédecek

Urcislovni druh slova:
skéce

Ur¢i slovni druh slova:
hrebik
Ur¢i slovni druh slova:
hrava

Uré&i slovni druh slova:
byt

Urcislovni druh slova:
napravo

Ur¢i slovni druh slova:
snadno

Ur¢i slovni druh slova:
trzisté

Urcislovni druh slova:
kterysi

Uréislovni druh slova:
ty

Urc¢islovni druh slova:
ten

Ur¢i slovni druh slova:
nijaky

Urcislovni druh slova:
silak
Ur&islovni druh slova:
tisic

Ur¢i slovni druh slova:
jidelni
Urci slovni druh slova:
madlo




Vsechny slovni druhy
vsech 10 slovnich druht

= 20 otdzek ® 3,5 min ¢ obtiznost 3

FRUNAS == Vyber z moznosti

Vsechny slovni druhy
v8ech 10 slovnich druht

= 30otdzek ® 3,5min ¢ obtiznost 3
GTABSF = Vyber z moznosti
Vsechny slovni druhy - véty
= 20 otdzek ® 3,5 min ¥ obtiznost 3

DULVFG = vyber z moznosti

Vsechny slovni druhy - véty
:= 30otdzek ® 35 min ¢ obtiznost 3
HPKAGD == vyber z moznosti

Uréovani rodu u podstatnych jmen
muzsky, Zensky, stfedni
= 15 otdzek ® « min ¥ obtiznost 3

JPNADH =o Vyber z moznosti

Uréovani rodu u podstatnych jmen
muzsky, zensky, stfedni
= 30otdzek ® =« min ¢ obtiznost 3

ELBSHJ =0 Vyber z moznosti

Uréovani rodu u podstatnych jmen
muzsky Zivotny, muzsky nezivotny, zensky, stfedni
= 15 otdzek ® ~min ¢ obtiznost 3

RKAFJE = Vyber z moznosti

Uréovani rodu u podstatnych jmen
muzsky Zivotny, muzsky neZivotny, Zensky, stfedni
:= 30 otdzek ® » min ¢ obtiznost 3

TACGER = Vyber z moznosti

Uréovénirodu a &isla podstatnych
jmen
= 15 otdzek ® « min ¥ obtiznost 3

USADRT = vyber z moznosti

Uréovani rodu a ¢isla podstatnych
jmen
i= 30otazek ® »min J obtiznost 3

PDEHTU =0 Vyber z moznosti

Uréovani padu podstatnych jmen
= 15 otdzek ® «min ¢ obtiznost 3
LFAJUP =0 vyber z moznosti
Uréovani padu podstatnych jmen
:= 300otdzek ® »min ¢ obtiznost 3
ARGEPL =0 vyber z moznosti
Uréovani osoby u sloves

= 15 otdzek ® « min ¥ obtiznost 3
DHEVLR =0 vyber z moznosti
Uréovani osoby u sloves

= 30otdzek ® = min ¢ obtiznost 3
GJHURA =0 vyber z moznosti
Uréovani osoby a &isla u sloves
= 15 otdzek ® »min ¢ obtiznost 3

HKJVRU = vyber z moznosti

Uré&i slovni druh slova:
bude jezdit

Urcislovni druh slova:
tuk

Ur¢i slovni druh slova:
upecete

Urc¢islovni druh slova:
Stésti

Urcislovni druh slova se ve vété:
Necht se ndm to podafi.

Ur¢islovni druh slova kazdé ve véteé:
V kazdé rodiné jich bylo nékolik.

Rozhodni, v jakém rodé je podstatné jméno
misto z ndsledujici véty:
Tohle je pékné misto.

Rozhodni, v jokém rodé je podstatné jméno
Skole z nésledujici véty:
Ve §kole mdme presypaci hodiny.

Rozhodni, v jokém rodé je podstatné jméno
plevel z ndsleduijici véty:
Na zahrédce rostl svizel, to je plevel!

Rozhodni, v jokém rodé je podstatné jméno
maso z ndsleduijici véty:
Reznik bude mlit maso.

Rozhodni, v jokém rodé a Cisle je podstatné
jméno kfovi z ndsledujici véty:
Zdjic se schovaval ve kfovi.

Rozhodni, v jokém rodé a &isle je podstatné
jméno vétvi z ndsledujici véty:
Na vétvi visel netopyr.

Rozhodni, v jokém pédé je podstatné jméno
sochy z nasledujici véty:
DUm zdobily sochy.

Rozhodni, v jokém padé je podstatné jméno
doupéti z nésleduijici véty:
Liska Zijle v doupéti.

Rozhodni, v jakém osobé je sloveso chodme
z nasledujici véty:
Casto chod'me na vychdzky!

Rozhodni, v jakém osobé je sloveso uées si
z ndsledujici véty:
Uces si viasy.

Rozhodni, v jokém osobé a Cisle je sloveso
potfebuji z ndsledujici véty:
Potfebuji nové lyzarské vybaveni.




Uréovani osoby a éisla u sloves
:= 30otdzek ® ~»min ¢ obtiznost 3

NLEPUV == vyber z moznosti

Uréovdani éasu u sloves
= 15 otdzek ® ~min ¢ obtiznost 3

BURLNC = vyber z moznosti

Uréovani éasu u sloves
= 30otdzek ® »min ¢ obtiznost 3

VATUBE = vyber z moznosti

Rozhodni, v jaokém osobé a Cisle je sloveso
vyrébél z ndsledujici véty:
Vyrabél sirup z jitrocele.

Rozhodni, v jokém Ease je sloveso si maluji
z ndsledujici véty:
Kdyz mdam ¢€as, rada si maluji.

Rozhodni, v jakém Ease je sloveso si hraje
z ndsledujici véty:
Kocka si hraje se svymikotaty.




